

IONEWS

Imprensa Oficial



ERRATA

Retificação de publicações do Diário Oficial do Município de Corumbá.

Na Portaria “P” FCPH nº. 06, de 26 de janeiro de 2017, onde se lê “Elzanir Lima Cambará”, leia-se “Elzani de Lima Cambará”.

Corumbá, 30 de janeiro de 2017.

LUIZ MÁRIO DO NASCIMENTO CAMBARÁ

Diretor-Presidente da FCPH

IONEWS

contato@ionews.com.br

**Código de autenticação: 907834a1**

Consulte a autenticidade do código acima em <http://do.corumba.ms.gov.br/Legislacao/pages/consultar>